Le Fit Mineur inversé - version Alain Lévy (Majeure 4ème possible)
( Le Bridgeur de Juin 2006 - maj le 16/08/08)
Pourquoi le Fit mineur inversé ?
Le système standard ne permet pas de fitter directement la mineure d'ouverture pour exprimer un soutien forcing de manche. Le répondant est souvent obligé de passer par un changement de couleur dans l'autre mineure, parfois avec 2 cartes.
Une autre difficulté dans le système standard concerne les mains comportant une majeure 4ème en plus du fit 5ème pour la mineure d'ouverture.
Considérons 
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 on ne sait pas s'il y a 4 ou 5 cartes à [image: image9.png]
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Mais supposons maintenant une ouverture de 1[image: image10.png]


. Il ne viendrait à personne l'idée de répondre 1[image: image11.png]
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.
Nous allons adapter ce principe à un soutien direct de la mineure d'ouverture.
Nous éviterons ainsi tous les problèmes de longueur dans l'expression des fits mineurs différés.
Principe :
Le soutien direct sans saut de la mineure d'ouverture promet 11H ( 12HL ) et en général 5 cartes (comme la séquence 1[image: image13.png]
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). Cependant, il peut se faire avec 4 cartes seulement dans une main forte et régulière, sans majeure 4ème.
Il est forcing de manche.
Il ne dénie pas une majeure 4ème (dans ce cas la mineure est au moins 5ème).
Exemples :
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-2SA avec :
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Conséquences 
Après une ouverture mineure :
-Le soutien à simple saut est faible ( 5 cartes, 0-8H selon vulnérabilité ).
-Les mains 5-3-3-2 dispersés doivent s'enchérir prioritairement à 1SA ou 2SA
( par exemple 1SA sur 1[image: image34.png]
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84 ).
-Le changement de couleur à saut dans l'autre mineure montre une main fittée de 9 à 11HL,
avec 5 cartes ( rarement 4 à carreau ). Il remplace le soutien classique à saut.
Redemande de l'ouvreur 
Après un soutien simple en mineure l'ouvreur redemande :
- Avec un jeu régulier : 2SA mini-maxi ( 12-14 ou 18-19H )
- Avec un unicolore 6ème ( ou 5ème et un petit doubleton majeur ) : répétition simple.
-Avec un jeu bicolore il annonce toujours sa 2ème couleur ( il n'y a plus de bicolore cher ).
-Avec un bel unicolore 6ème et un singleton : splinter à 3 [image: image39.png]


(après un soutien à [image: image40.png]
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-Avec un tricolore de 15 à 17H et un singleton dans l'autre mineure : 3SA.
Enchères du répondant après la redemande à 2SA de l'ouvreur
Avec une main irrégulière, le répondant va se décrire :
Il va montrer sa majeure 4ème s'il en a une. Sinon il va indiquer son singleton.
Ces descriptions vont se faire en Texas à l'aide des  enchères 3[image: image43.png]
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 montre conventionnellement un bicolore mineur.
3SA est naturel et conclusif sauf si l'ouvreur a 18-19H.
Voyons le détail de l'utilisation des Texas :
-1) AVEC UNE MAJEURE 4ème
On annonce sa majeure en Texas :
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 est un Texas avec 4 cartes à [image: image48.png]
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 est un Texas avec 4 cartes à [image: image50.png]



Exemple : Le répondant en Sud possède une main avec 5[image: image51.png]
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Sur un Texas majeur l'ouvreur répond :
-4 de la majeure avec fit et 12-14H.
-3SA sans fit mais avec tenues.
-3 de la majeure avec fit et 18-19H ou sans fit ni tenue dans l'autre majeure.
-Possibilité supplémentaire sur un Texas [image: image60.png]
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 montre un misfit avec tenue [image: image62.png]
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Exemple : Le répondant en Sud possède 4 cartes à [image: image64.png]


. L'ouvreur en Nord est première zone sans fit et sans tenue dans l'autre majeure.
	 
	Nord
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-2) SANS MAJEURE 4ème mais avec un singleton
L'enchère par le répondant de 3[image: image73.png]


 est un relais-Texas pour 3[image: image74.png]


.
Le répondant fait suivre le relais-Texas par l'annonce de son résidu majeur s'il a un singleton dans l'autre majeure,
par 3SA avec un singleton dans l'autre mineure. 
(remarquez que le principe est le même qu'après un Texas mineur sur une ouverture de 1SA).
Exemple : avec un unicolore [image: image75.png]
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le répondant en Sud va nommer son résidu à 3[image: image77.png]
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Enchères du répondant après la redemande à 3SA de l'ouvreur
Rappelons que 3SA montre un tricolore 4441 de 15-17H avec un singleton dans l'autre mineure.
Ici aussi 4[image: image87.png]
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 sont des Texas avec une majeure 4ème (le fit est certain).
Exemple avec les piques :
	Sud
	Nord
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Inférence
Un des avantages du fit mineur inversé :
	Sud
	Nord
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 Cette séquence montre maintenant toujours 5 [image: image97.png]
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Cas d'utilisation du fit mineur inversé
- Après passe
Le fit mineur inversé s'utilise toujours mais uniquement sans majeur 4ème.
- Après un contre d'appel
Plus de fit mineur inversé.
- Après une intervention à la couleur
Utilisation facultative.
Si vous décidez d'utiliser encore le fit mineur inversé les précisions nécessaires sont :
-Pas de majeure 4ème.
-Les soutiens sans saut sont forcing de manche.
-Les soutiens avec saut sont barrage.
-Les changements de couleur avec saut sont barrage.
